
 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
                                                                  ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το υπ' αριθμ. 30/09-07-2024 Πρακτικό της Περιφερειακής Επιτροπής Ιονίων Νήσων 
Αριθμ. απόφασης 571-30/09-07-2024 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Παράταση του Σταδίου Β έως τις 31/08/2024, λόγω συνθηκών οι οποίες το επιβάλουν ως 
αναγκαίο. 
 
Στα νησιά Κέρκυρα, Λευκάδα, Κεφαλονιά και Ζάκυνθο, σήμερα 09-07-2024 ημέρα Τρίτη και ώρα 10:00, 
συνήλθε σε Τακτική συνεδρίαση, με τηλεδιάσκεψη μέσω της υπηρεσίας e:Presence.gov.gr, η Περιφερειακή 
Επιτροπή Ιονίων Νήσων, μετά από την με αριθμ. πρωτ. 58375/30/04-07-2024 πρόσκληση του Προέδρου 
της Περιφερειακής Επιτροπής, κ.  Ιωάννη Τρεπεκλή, η οποία επιδόθηκε εμπρόθεσμα σε όλα τα μέλη της, 
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρων 175,176 και 177 του Ν. 3852/2010, όπως τροποποιήθηκαν και 
ισχύουν με τις διατάξεις των άρθρων 19, 20 και 21 του ν. 5056/2023. 
 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ:      
1. Ιωάννης  Τρεπεκλής   Πρόεδρος       
2. Σάββας    Κουλούρης               Τακτικό Μέλος 
3. Θεόδωρος Κοντζιάλης             Τακτικό Μέλος 
4. Ιωάννης   Αρμενιάκος   Τακτικό Μέλος 
5. Γεώργιος   Μάμαλος                Τακτικό Μέλος  
6. Αικατερίνη Μοθωναίου  Τακτικό Μέλος                  
7. Θεόδωρος Γαλιατσάτος  Τακτικό Μέλος 
      
Χρέη γραμματέα εκτελεί ο ορισθείς με την αριθμ. πρωτ. οικ. 5305/2495/19-01-2024 Απόφαση του 
Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων, υπάλληλος της Π.Ε. Κέρκυρας, Νικόλαος Παπανικολάου. 
 
Ο πρόεδρος  κ. Ιωάννης  Τρεπεκλής  προσήλθε  κατά τη συζήτηση του 6ου Θέματος εκτός ημερήσιας 
διάταξης. 
 
Μετά τη διαπιστωθείσα εκ του Νόμου απαρτία ο Πρόεδρος της Περιφερειακής  Επιτροπής, κ. Ιωάννης  
Τρεπεκλής, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 
 
                          ……………………………ΠΑΡΑΛΕΙΨΗ ……………………………… 
Στη συνέχεια o Πρόεδρος της Περιφερειακής Επιτροπής Π.Ι.Ν. πρότεινε τη συζήτηση του παρακάτω 
θέματος εκτός ημερήσιας διάταξης, το οποίο έγινε ομόφωνα δεκτό από τα μέλη της Περιφερειακής 
Επιτροπής. 
 
ΕΗΔ 9o Θέμα: Παράταση του Σταδίου Β έως τις 31/08/2024, λόγω συνθηκών οι οποίες το επιβάλουν ως 
αναγκαίο. 
 

Ο Πρόεδρος της Περιφερειακής Επιτροπής Π.Ι.Ν. αναπτύσσει το 9ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης  και 
καταθέτει εισήγηση του   Τεχνικής Υπηρεσίας του Αναπτυξιακού Οργανισμού Τοπικής Αυτοδιοίκησης 

ΕΥΔΗΜΟΣ Α.Ε Παναγιώτης Αντωνόπουλος , η οποία έχει ως εξής 
 

 
Η προγραμματική Σύμβαση με τίτλο «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΥΝΘΕΤΙΚΟΥ ΧΛΟΟΤΑΠΗΤΑ, ΣΥΝΘΕΤΙΚΟΥ ΤΑΠΗΤΑ 
ΣΤΙΒΟΥ ΚΑΙ ΠΑΡΚΕ ΓΗΠΕΔΟΥ ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ ΚΑΙ ΙΘΑΚΗΣ», υπογράφηκε μεταξύ της 
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Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, των Δήμων Αργοστολίου, Ληξουρίου & Ιθάκης και του Αναπτυξιακού 
Οργανισμού ΕΥΔΗΜΟΣ Α.Ε.Ο.Τ.Α. στις 31/08/2023 και αφορά στην βελτιστοποίηση δημόσιων αθλητικών 
εγκαταστάσεων της Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλονιάς -Ιθάκης.  
Η πράξη «Ανάπλαση αθλητικών εγκαταστάσεων περιφερειακής ενότητας Κεφαλληνίας και Ιθάκης με 
προμήθεια συνθετικού χλοοτάπητα, συνθετικού τάπητα στίβου και παρκέ γηπέδου καλαθοσφαίρισης» , 
υποβλήθηκε για χρηματοδότηση  στο Πρόγραμμα «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» και ειδικότερα στην πρόσκληση 
ΑΤ06 «Ποιότητα ζωής και εύρυθμη λειτουργία των πόλεων, της υπαίθρου και των οικισμών» με τίτλο: 
«Αστική Αναζωογόνηση» και αφορά τα κάτωθι:  
 

- Την αντικατάσταση του υφιστάμενου συνθετικού τάπητα και την προμήθεια και εγκατάσταση νέου 
αθλητικού τάπητα στίβου στο Δημοτικό Στάδιο Αργοστολίου “Ανδρέας Βεργωτής”. 

-  Την διαμόρφωση του χώρου για την εγκατάσταση γηπέδου 8Χ8, την προμήθεια και εγκατάσταση 
νέας περίφραξης ύψους 4,00μ.  και την προμήθεια και εγκατάσταση νέου χλοοτάπητα στην 
αθλητική εγκατάσταση στα Ομαλά.  

- Την προμήθεια και εγκατάσταση νέου χλοοτάπητα στο γήπεδο ποδοσφαίρου και στο γήπεδο 5x5 στο 
Βαθύ Ιθάκης και προμήθεια αθλητικού εξοπλισμού. Ο αθλητικός εξοπλισμός θα περιλαμβάνει τις 
προβλεπόμενες εστίες στο γήπεδο ποδοσφαίρου και στο γήπεδο 5Χ5 σύμφωνα με τους ισχύοντες 
κανονισμούς, τα σημαιάκια κόρνερ, δύο  πάγκους αναπληρωματικών 4 θέσεων και 2 πάγκους 
αναπληρωματικών παικτών ποδοσφαίρου 9 θέσεων και την σκούπα συντήρησης. 

- Την αντικατάσταση του υφιστάμενου συνθετικού χλοοτάπητα, την προμήθεια και εγκατάσταση νέου 
χλοοτάπητα στην αθλητική εγκατάσταση στα Φαρακλάτα. 

- Την αντικατάσταση του ξύλινου δαπέδου παρκέ και την προμήθεια και εγκατάσταση 
προκατασκευασμένου ξύλινου δαπέδου παρκέ κατάλληλο για χρήση μπάσκετ  με πιστοποιητικό 
FIBA για το κλειστό γυμναστήριο Ληξουρίου.  

 
Η πρόταση εντάχθηκε στο πρόγραμμα Αντώνης Τρίτσης με την υπ’ αρ. 12302/2021 Απόφαση Ένταξης  
(ΑΔΑ: 6Σ5Β46ΜΤΛ6-5ΘΛ). 
Αντικείμενο της προγραμματικής σύμβασης είναι η συνεργασία των συμβαλλομένων μερών για την 
υλοποίηση του έργου με τίτλο: «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΥΝΘΕΤΙΚΟΥ ΧΛΟΟΤΑΠΗΤΑ, ΣΥΝΘΕΤΙΚΟΥ ΤΑΠΗΤΑ 
ΣΤΙΒΟΥ ΚΑΙ ΠΑΡΚΕ ΓΗΠΕΔΟΥ ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ ΚΑΙ ΙΘΑΚΗΣ», για λογαριασμό των 
συμβαλλομένων Δήμων (κύριοι των έργων), από τον Αναπτυξιακό Οργανισμό ΕΥΔΗΜΟ Α.Ε.Ο.Τ.Α. (φορέα 
υλοποίησης) με φορέα χρηματοδότησης  την Περιφέρεια Ιονίων Νήσων. Η χρηματοδότηση έχει 
εξασφαλιστεί από πόρους του προγράμματος Ανάπτυξης και Αλληλεγγύης για την Τοπική Αυτοδιοίκηση 
«ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» στον άξονα προτεραιότητας: «Ποιότητα ζωής και εύρυθμη λειτουργία των πόλεων, 
της υπαίθρου και των οικισμών» με τίτλο: «Αστική Αναζωογόνηση» βάσει της ανωτέρω απόφασης ένταξης.  
Τα στάδια υλοποίησης του φυσικού αντικειμένου της προγραμματικής σύμβασης είναι τα εξής:  
 
Α’ Στάδιο: Ολοκλήρωση και επικαιροποίηση των Τευχών Δημοπράτησης (5 μήνες από την υπογραφή της 
Π.Σ.) 
Β’ Στάδιο: Δημοπράτηση – Συμβασιοποίηση (9 μήνες από την υπογραφή της Π.Σ.) 
Γ’ Στάδιο: Υλοποίηση – Παράδοση (24 μήνες από την υπογραφή της Π.Σ.) 
 
Το στάδιο Α ολοκληρώθηκε εμπρόθεσμα και ο Αναπτυξιακός Οργανισμός ΕΥΔΗΜΟΣ Α.Ε.Ο.Τ.Α. 
προχώρησε στις εργασίες του σταδίου Β, ήτοι στη δημοπράτηση της προμήθειας με τίτλο «ΑΝΑΠΛΑΣΗ 
ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ ΚΑΙ ΙΘΑΚΗΣ ΜΕ 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΥΝΘΕΤΙΚΟΥ ΧΛΟΟΤΑΠΗΤΑ,ΤΑΠΗΤΑ ΣΤΙΒΟΥ ΚΑΙ ΠΑΡΚΕ ΓΗΠΕΔΟΥ 
ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ». 
Ο διαγωνισμός διεξήχθη ηλεκτρονικά, σύμφωνα με τα αναφερόμενα στην υπ’ αριθ. πρωτοκόλλου 
101/22.02.2024 (ΑΔΑΜ: 24PROC014331605 2024-02-27) Διακήρυξη Ανοικτής Διαδικασίας, μέσω του 
Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων – Προμήθειες & Υπηρεσίες Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ και έλαβε 
τον αύξοντα αριθμό 344408. Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών σύμφωνα με τη 
διακήρυξη ήταν η 03/04/2024 και ώρα 15:00 και ως ημερομηνία ηλεκτρονικής αποσφράγισης των 
προσφορών είχε οριστεί η 08/04/2024 και ώρα 10:00.  
Στην παρούσα φάση έχουν ολοκληρωθεί η αποσφράγιση και η αξιολόγηση των προσφορών βάσει των 
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οριζόμενων στο άρθρο 3, παρ. 3.1 της υπ’ αριθ. πρωτοκόλλου 101/22.02.2024 (ΑΔΑΜ: 
24PROC014331605 2024-02-27) Διακήρυξης, έχει αναδειχθεί ο προσωρινός ανάδοχος της προμήθειας με 
τίτλο «ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ ΚΑΙ 
ΙΘΑΚΗΣ ΜΕ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΥΝΘΕΤΙΚΟΥ ΧΛΟΟΤΑΠΗΤΑ,ΤΑΠΗΤΑ ΣΤΙΒΟΥ ΚΑΙ ΠΑΡΚΕ ΓΗΠΕΔΟΥ 
ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ», βάσει των υπ’ αριθ. πρωτ. 262/10.05.2024 και 263/10.05.2024 πρακτικών της 
Επιτροπής Διαγωνισμού καθώς και της σχετικής έγκρισης του Δ.Σ. του Αναπτυξιακού Οργανισμού 
ΕΥΔΗΜΟΣ Α.Ε.Ο.Τ.Α. (αριθμός απόφασης: 0529042024).  
 
Καθώς το στάδιο Β της προγραμματικής σύμβασης δεν έχει ολοκληρωθεί και το χρονικό διάστημα που 
προβλέπεται στην από 31/08/2023 προγραμματική σύμβαση δεν επαρκεί για την ολοκλήρωση του 
αντικειμένου του σταδίου που αφορά στην περαίωση της διαγωνιστικής διαδικασίας, την ανάδειξη αναδόχου 
και τη συμβασιοποίηση της προμήθειας (συμπεριλαμβανομένου του χρόνου που απαιτείται για τον έλεγχο 
και την έγκριση της σύμβασης από την αρμόδια υπηρεσία), προκύπτει η ανάγκη παράτασης του Σταδίου 
Β’ έως τις 31/08/2024. 
 
Ως Διευθύνουσα Υπηρεσία της πράξης με τίτλο «ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ ΚΑΙ ΙΘΑΚΗΣ ΜΕ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΥΝΘΕΤΙΚΟΥ 
ΧΛΟΟΤΑΠΗΤΑ, ΣΥΝΘΕΤΙΚΟΥ ΤΑΠΗΤΑ ΣΤΙΒΟΥ ΚΑΙ ΠΑΡΚΕ ΓΗΠΕΔΟΥ ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ» 
εισηγούμαστε την παράταση του Σταδίου Β’ της από 31/08/2023 (ΑΔΑ: 6ΠΞΓ7ΛΕ-2ΑΝ) Προγραμματικής 
Σύμβασης μεταξύ της Π.Ι.Ν., των Δήμων Αργοστολίου, Ιθάκης, Ληξουρίου και του Αναπτυξιακού 
Οργανισμού ΕΥΔΗΜΟΣ Α.Ε.Ο.Τ.Α. έως τις 31/08/2024.  

    
 
Η Διευθύνουσα Σύμβουλος του Αναπτυξιακού 

Οργανισμού Τοπικής Αυτοδιοίκησης 
ΕΥΔΗΜΟΣ Α.Ε. 

 
 
 
 
 
 
 

Παρασκευή Τατούλη 
 

Ο Προϊστάμενος Τεχνικής Υπηρεσίας του 
Αναπτυξιακού Οργανισμού Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης 
ΕΥΔΗΜΟΣ Α.Ε. 

 
 
 
 
 
 
 

Παναγιώτης Αντωνόπουλος 
 

 
                                                                                         

Συνημμένα  

1. Το από 29/05/2024 πρακτικό της Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης από 31/08/2023 (ΑΔΑ: 
6ΠΞΓ7ΛΕ-2ΑΝ) Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Π.Ι.Ν., των Δήμων Αργοστολίου, Ιθάκης, 
Ληξουρίου και του Αναπτυξιακού Οργανισμού ΕΥΔΗΜΟΣ Α.Ε.Ο.Τ.Α. 
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Ακολούθησε διαλογική συζήτηση κατά την οποία το μέλος κ. Θεόδωρος Γαλιατσάτος δήλωσε ότι ψηφίζει 
κατά λόγω ΕΥΔΗΜΟΥ 
 
 
Κατά την ψήφιση του θέματος παρόντες ήταν: 
 

1. Ιωάννης  Τρεπεκλής       
2. Σάββας    Κουλούρης                
3. Θεόδωρος Κοντζιάλης              
4. Ιωάννης   Αρμενιάκος    
5. Γεώργιος   Μάμαλος                  
6. Αικατερίνη Μοθωναίου        

Θεόδωρος Γαλιατσάτος 
 

Η Περιφερειακή Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη της τα ανωτέρω. 
 
                                                       ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 
 
Εγκρίνει  την παράταση του Σταδίου Β’ της από 31/08/2023 (ΑΔΑ: 6ΠΞΓ7ΛΕ-2ΑΝ) Προγραμματικής 
Σύμβασης μεταξύ της Π.Ι.Ν., των Δήμων Αργοστολίου, Ιθάκης, Ληξουρίου και του Αναπτυξιακού 
Οργανισμού ΕΥΔΗΜΟΣ Α.Ε.Ο.Τ.Α. έως τις 31/08/2024.  
 
Το μέλος κ. Θεόδωρος Γαλιατσάτος δήλωσε ότι ψηφίζει κατά 
 
 
                                     H παραπάνω απόφαση έλαβε αριθμό 571-30/09-07-2024 
 

……………………………ΠΑΡΑΛΕΙΨΗ ……………………………… 
 

Μετά τη  συζήτηση του παραπάνω θέματος, λύεται η συνεδρίαση της Περιφερειακής Επιτροπής  Ιονίων 
Νήσων. 
 
Ο   ΠΡΟΕΔΡΟΣ     ΤΑ   ΜΕΛΗ 
 
Ιωάννης  Τρεπεκλής    Σάββας    Κουλούρης              

    
Θεόδωρος Κοντζιάλης             
 
Ιωάννης   Αρμενιάκος 
 
Γεώργιος   Μάμαλος                
 
Αικατερίνη Μοθωναίου 

 
Θεόδωρος Γαλιατσάτος 

 
 
Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
Νικόλαος Παπανικολάου 
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